


 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Spedizione raccomandata Italia       € 10
Spedizione raccomandata Estero    € 15
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Cinema e Teatro 

1. Marcella Albani (Albano Laziale 1899 - Bad Godesberg 1959) 
Ritratto fotografico (cm 11x8) con dedica autografa firmata dell'attrice e produttrice cinematografica, 
diva del cinema muto. Nota di altra mano al verso.                  € 25 
 

1. Marcella Albani 
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2. Marisa Allasio (Torino 1936) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata della nota attrice protagonista del film Poveri ma belli 
(1956) e Belle ma povere (1957) di Dino Risi.                  € 15 
 

2. Marisa Allasio 
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3. Ada Cristina Almirante (Verona 1884 - Milano 1957) 
Dedica autografa firmata dat. al 1913 dell'attrice comica, su cart. cui è applicata una riproduzione 
fotografica di un suo ritratto.                   € 25 
 

3. Ada Cristina Almirante 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4. Asia Argento (Roma 1975) 
Firma autografa della famosa attrice, su cartoncino cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da 
un giornale (cm 14,5x10).                    € 10 
 

4. Asia Argento 
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5. Dario Argento (Roma 1940) 
Firma autografa del famoso regista autore di Profondo Rosso, su cartoncino cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 14,5x10).                € 20 
 

5. Dario Argento 
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6. Adriana Asti (Milano 1931) 
Bel ritratto fotografico (cm 18x12,5) con dedica autografa firmata della rinomata attrice e doppiatrice, 
interprete della prostituta 'Amore' nel film Accattone di Pier Paolo Pasolini (1961).                             € 40 

7. Luca Barbareschi (Montevideo 1956) 
Firma autografa del noto attore e regista, su cart. cui è stata applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale (cm 18,5x12,5).                   € 10 

8. Cesco Baseggio (Treviso 1897 - Catania 1971) 
Firma autografa del noto attore del teatro dialettale veneto, su cartolina fotografica. Piegatura.         € 15 
 

8. Cesco Baseggio 
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9. Roberto Benigni (Castiglion Fiorentino 1952) 
Dedica autografa firmata del celebre attore e regista autore de La vita è bella (1997) su cart. cui è stata 
applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 18x13).             € 30 
 

9. Roberto Benigni 
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10. Ferruccio Benini (Genova 1854 - Roma 1916) 
Cartolina fotografica con firma e data autografe (Torino 3.4.1905) del noto attore teatrale che si esibì per 
più di quarant'anni sulle scene italiane con la sua 'Compagnia veneta'. Lacuna al margine superiore, lieve 
foro.                       € 10 
 

10. Ferruccio Benini  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11. Galeazzo Benti (Firenze 1923 - Bracciano 1993) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10,5) con dedica autografa firmata dat. al 1956 del noto attore e 
sceneggiatore.                      € 20 

11. Galeazzo Benti 
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12. Luigi Bertazzini (Cremona 1869 - Roma 1943) 
Cartolina fotografica con firma e data autografe (4.5.1909) del rinomato attore teatrale e capocomico. € 20 

13. Marina Berti (Londra 1924 - Roma 2002) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10,5) con firma autografa della rinomata attrice, protagonista in grandi 
kolossal hollywoodiani come Quo Vadis (1951), Ben Hur (1959) e Cleopatra (1963).            € 20 

 

13. Marina Berti 
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14. Francesca Bertini (Prato 1892 - Roma 1985) 
Grande ritratto fotografico (cm 25x18) con firma autografa della rinomata attrice, nota per 
l'interpretazione cinematografica di Assunta Spina (1915).                € 50 
 

14. Francesca Bertini 

 12



15. Annibale Betrone (Torino 1883 - Roma 1950) 
Firma autografa su cart. fotografica del rinomato attore drammatico e regista (fu valoroso interprete di 
personaggi appassionati ed eroici, ne La leggenda di Liliom di F. Monàr, e in Glauco di E.L. Morselli). 
Fotografia Vettori-Bologna.                    € 25 
 

15. Annibale Betrone 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16. Annibale Betrone (Torino 1883 - Roma 1950) 
Scritto autografo firmato del rinomato attore teatrale e cinematografico, nel quale celebra le virtù di 
uno spumante italiano. "Sono lieto di poter esaltare con serietà un nuovo prodotto italiano. Pur non essendo 
bevitore...". Una pagina in-8.                    € 35 

17. Franca Bettoia (Roma 1936) 
Cartolina fotografica con firma autografa della nota attrice, moglie di Ugo Tognazzi.             € 15 
 

17. Franca Bettoia 
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18. Oreste Bilancia (Catania 1881 - Roma 1945) 
Cartolina fotografica viaggiata con firma e data autografe del rinomato attore del cinema muto, 
interprete di oltre 100 film (molti dei quali girati con la Fert di Torino).              € 20 
 

18. Oreste Bilancia  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19. Jacqueline Bisset (Weybridge 1944) 
Ritratto fotografico (cm 15x10) con firma autografa dell'attrice e modella britannica.                       € 15 
 

19. Jacqueline Bisset 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20. Gianni Bonagura (Milano 1925 - ivi 2017) 
Ritratto fotografico (cm 10x14,5) con firma autografa dell'attore e doppiatore, noto caratterista negli 
anni '50 e '60.                      € 20 

20. Gianni Bonagura  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21. Giulio Bosetti (Bergamo 1930 - Milano 2009) 
Bel ritratto fotografico (cm 18x13) con firma autografa dell'attore, regista e doppiatore, indimenticabile 
interprete di 'Eugenio Scalfari' nel film Il Divo di Paolo Sorrentino (2008).              € 35 
 

21. Giulio Bosetti  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22. Anton Giulio Bragaglia (Frosinone 1890 - Roma 1960) 
Lettera autografa firmata, s.d., del rinomato fotografo, regista e critico, fondatore del fotodinamismo 
futurista nel 1913, nella quale fornisce alcune indicazioni editoriali ad un suo collaboratore. "Nel caso di 
eccessiva lunghezza, riduci il pezzo...".(...). "Metti in archivio questo mio ritratto e fammi mettere in spedizione il 
giornale...". 1 p. in-4, su carta int. 'Compagnia drammatica di Anton Giulio Bragaglia'. Fori di 
archiviazione.                    € 140 
 

22. Anton Giulio Bragaglia  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23. Romano Brazzi (Villa Fontana 1916 - Roma 1994) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata dell'attore e regista, tra gli attori italiani che ebbero 
più successo a Hollywood.                    € 35 
 

23. Romano Brazzi  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24. Myriam Bru (Parigi 1932) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice francese, interprete nel film Puccini di Carmine 
Gallone (1953).                     € 20 

25. Tino Buazzelli (Frascati 1922 - Roma 1980) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x14,5) con dedica autografa firmata dell'attore, indimenticabile interprete 
di 'Nero Wolf', nell'omonima serie di dieci telefilm trasmessi tra il 1969 e il 1971, diretti da Giuliana 
Berlinguer.                      € 35 
 

25. Tino Buazzelli  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26. Lando Buzzanca (Palermo 1935 - Roma 2022) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x14,5) con firma autografa del celebre attore e cantante.                       € 25 
 

26. Lando Buzzanca  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27. Oreste Calabresi (Macerata 1857 - Lecco 1915) 
Cartolina fotografica con firma autografa del rinomato attore drammatico, fondatore assieme a Irma 
Gramatica e Virgilio Talli di una delle più significative compagnie italiane della prima decade del secolo 
XX.                       € 20 
 

27. Oreste Calabresi  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28. Clara Calamai (Prato 1909 - Rimini 1998) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x14,5) con dedica autografa firmata della nota attrice, interprete della 
'madre di Carlo' nel film Profondo rosso di Dario Argento (1975). Inchiostro sbiadito.              € 35 
 

28. Clara Calamai  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29. Ernesto Calindri (Certaldo 1909 - Milano 1999) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x14,5) con firma autografa del rinomato attore teatrale, indimenticabile 
interprete del 'commissario Malvasia' nel film Totòtruffa 62. Fotografia Lamberto Londi.             € 20 
 

29. Ernesto Calindri  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30. Anna Campori (Roma 1917 - ivi 2018) 
Ritratto fotografico (cm 9,5x14,5) con dedica autografa firmata dell'attrice, nota per aver recitato più 
volte al fianco di Totò nel ruolo di sua moglie, in film come Chi si ferma è perduto (1960) e Gli onorevoli 
(1963).                       € 20 

30. Anna Campori 
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31. Debora Caprioglio (Venezia 1968) 
Dedica autografa firmata, su ritratto fotografico raffigurante l'attrice e showgirl.             € 15 
 

31. Debora Caprioglio  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32. Laura Carli (Forlì 1906 - ivi 2005) 
Ritratto fotografico (cm 15x10,5) con dedica autografa firmata dell'attrice e doppiatrice (sua è la voce 
della rosa rossa nel cartoon Alice nel paese delle meraviglie della Disney, 1951). E' unito un altro ritratto 
fotografico con firma e data autografe (cm 17,5x11, lacuna al margine superiore).             € 25 
 

32. Laura Carli 

33. Paolo Carlini (Santarcangelo di Romagna 1922 - Roma 1979) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 15x10,5) raffigurante l'attore protagonista dello 
sceneggiato tv intitolato Il romanzo di un giovane povero (1957).                € 15 

34. Tullio Carminati (Zara 1895 - Roma 1971) 
Firma autografa del noto attore teatrale e cinematografico (Antigone, di Luchino Visconti - 1946; La 
Beauté du diable, René Clair - 1950), su pagina in-8.                 € 25 

35. Leslie Caron (Boulogne-Billancourt 1931) 
Firma autografa della nota ballerina e attrice francese protagonista con Gene Kelly nel musical Un 
americano a Parigi (1951), vergata su foglio a quadretti (cm 14x10). E' unito un ritratto fotografico (ed. 
Rotalfoto, cm 17x12).                     € 30 
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36. John Carpenter (Carthage 1948) 
Firma autografa del grande regista statunitense autore di 1997: fuga da New York, su cart. cui è applicata 
una riproduzione fotografica tratta da un giornale.                 € 40 
 

37. Tino Carraro (Milano 1910 - Milano 1995) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 13,5x9) raffigurante il rinomato attore vincitore per 
tre volte il premio San Genesio come miglior interprete maschile, noto interprete di Don Abbondio 
nello sceneggiato tv I Promessi sposi (1967). Dat. Torino 1949.                € 35 

37. Tino Carraro 
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38. Antonio Centa (Maniago 1907 - Rovigo 1979) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del noto attore, protagonista del film Lo squadrone 
bianco (1936).                      € 15 
 

38. Antonio Centa  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39. Alida Chelli (Carpi 1943 - Roma 2012) 
Ritratto fotografico (cm 12,5x9) con dedica autografa firmata della nota attrice e cantante, consorte di 
Walter Chiari.                      € 25 

40. Amedeo Chiantoni (Chieti 1871 - Roma 1965) 
Firma e data autografe su cartolina fotografica (Torino, 11.5.1930) del rinomato attore teatrale (fu, tra 
l'altro, un originale interprete dell'Amleto di Shakespeare).                € 20 
 

40. Amedeo Chiantoni 
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41. Corinne Cléry (Parigi 1950) 
Dedica autografa firmata dell'attrice francese, su cart. cui è stata applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale.                     € 15 

42. Leonardo Cortese (Roma 1916 - ivi 1984) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata dell'attore, regista e critico teatrale, noto anche con 
lo pseudonimo di Leo Passatore.                   € 25 
 

42. Leonardo Cortese 
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43. Joseph Cotten (Petersburg 1905 - Los Angeles 1994) 
Grande ritratto fotografico (cm 25x20) con dedica autografa firmata del noto attore statunitense che 
recitò nel ruolo di 'Jedediah Leland' nel film Quarto potere di Orson Wells (1941).            € 40 
 

43. Joseph Cotten  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44. Carlo Croccolo (Napoli 1927 - Castel Volturno 2019) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 15x10) raffigurante il noto attore doppiatore e 
regista, indimenticabile interprete di 'Eros Cecconi' nel film Tre uomini e una gamba di Aldo, Giovanni  e 
Giacomo (1997).                     € 20 
 

44. Carlo Croccolo  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45. Maria Grazia Cucinotta (Messina 1968) 
Firma autografa su cart. cui è stata applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 
18,5x11,5).                      € 15 

45. Maria Grazia Cucinotta  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46. Lucy D'Albert (Mosca 1914 - Roma 1984) 
Bel ritratto fotografico (cm 18x13) con dedica autografa firmata dell'attrice e ballerina russa (recitò in 
varie occasioni al fianco di Totò nello spettacolo di rivista).                € 25 

46. Lucy D'Albert 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47. Carlo Dapporto (Sanremo 1911 - Roma 1989) 
Cartolina fotografica viaggiata con dedica autografa firmata dat. al 1958 del rinomato attore e 
showman.                      € 35 

48. Lil Dagover (Madiun 1887 - Monaco di Baviera 1980) 
Cartolina fotografica con firma autografa della rinomata attrice tedesca.  Foto Ross.                           € 30 
 

48. Lil Dagover 

 37



49. Renato De Carmine (Roma 1923 - ivi 2010) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 14x9) raffigurante il rinomato attore, a lungo 
protagonista al Piccolo Teatro di Milano con Giorgio Strehler.               € 20 

50. Robert De Niro (New York 1943) 
Firma autografa su cartolina fotografica raffigurante il divo americano in una scena di Taxi driver.  € 120 
 

50. Robert De Niro 
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51. Piera Degli Esposti (Bologna 1938 - Roma 2021) 
Dedica autografa firmata della rinomata attrice e regista teatrale, su cart. cui è applicato un ritratto 
fotografico (cm 14,5x9,5).                    € 30 
 

51. Piera Degli Esposti 
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52. Lina De Liguoro (Firenze 1892 - Roma 1966) 
Cartolina fotografica con firma autografa della rinomata attrice e pianista, tra le maggiori dive italiane 
del cinema muto negli anni '20.                   € 30 

53. Alain Delon (Sceaux 1935) 
Firma autografa del grande divo del cinema, su riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 
18x9).                       € 40 

54. Giuliana De Sio (Salerno 1957) 
Dedica autografa firmata della rinomata attrice, indimenticabile interprete di 'Anna' nel film Scusate il 
ritardo di Massimo Troisi (1983), su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da un 
giornale.                     € 15 

54. Giuliana De Sio 
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55. Tina Di Lorenzo (Torino 1872 - Milano 1930) 
Cartolina fotografica con firma autografa della rinomata attrice soprannominata Encantadora in 
Argentina.                      € 20 

55. Tina Di Lorenzo 
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56. Kirk Douglas (Amsterdam 1916 - Beverly Hills 2020) 
Firma autografa della star di Hollywood, su biglietto (cm 14x10). E' unita una cartolina fotografica. € 40 
 

56. Kirk Douglas 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57. Nyta Dover (Vevey 1927 - Fort Lauderdale 1998) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 14x9) raffigurante la nota attrice svizzera. Foto 
Luxardo.                      € 15 
 

57. Nyta Dover 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58. Giustino Durano (Brindisi 1923 - Bologna 2002) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del rinomato attore, indimenticabile interprete di 
'Eliseo Orefice' ne La vita è bella di Roberto Benigni (1997). Fotografia Chimella - Milano.           € 25 
 

58. Giustino Durano  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59. Rupert Everett (Norwich 1959) 
Firma autografa del rinomato attore britannico, su cart. su cui è applicato un ritratto fotografico (cm 
10x7,5).                      € 15 
 

59. Rupert Everett 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60. Armando Falconi (Roma 1871 - Milano 1954) 
Dedica autografa firmata del noto attore teatrale e cinematografico, datata Roma 12/9/1928, tratta da 
pagina d'album. 1 p. in-8 obl.                    € 15 
 

61. Luisa Ferida (Castel San Pietro Terme 1914 - Milano 1945) 
Ritratto fotografico (cm 15x10,5) con firma autografa dell'attrice, diva cinematografica degli anni '30 
fucilata dai partigiani assieme al compagno Osvaldo Valenti nel 1945.             € 100 
 

61. Luisa Ferida 
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62. Paolo Ferrari (Bruxelles 1929 - Monterotondo 2018) 
Grande ritratto fotografico (cm 28,5x20) con dedica autografa firmata del rinomato attore.              € 30 
 

62. Paolo Ferrari  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63. Anna Maria Ferrero (Roma 1935 - Versailles 2018) 
Ritratto fotografico (cm 18x13) con firma autografa dell'attrice, compagna di Vittorio Gassman dal 
1953 al 1960. Piegature. Lieve lacuna.                   € 20 
 

63. Anna Maria Ferrero 
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64. Gabriele Ferzetti (Roma 1925 - ivi 2015) 
Firma autografa del rinomato attore, indimenticato interprete del personaggio di 'Marc Ange Draco' nel 
film 007 - Al servizio segreto di Sua Maestà (1969), su cartolina fotografica.             € 25 
 

64. Gabriele Ferzetti  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65. Enrico Fineschi (sec. XX) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del pioniere dell'avanspettacolo, per molto tempo al 
fianco di Wanda Osiris.                    € 25 
 

65. Enrico Fineschi  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66. Fulvia Franco (Trieste 1931 - Roma 1988) 
Cartolina fotografica con firma autografa della nota attrice, eletta Miss Italia nel 1948.            € 10 
 

66. Fulvia Franco  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67. Arnaldo Foà (Ferrara 1916 - Roma 2014) 
Firma autografa del rinomato attore, regista e doppiatore, tra i massimi protagonisti degli sceneggiati 
Rai del dopoguerra, su cart. cui è stata applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 
14x10,5).                      € 15 

67. Arnaldo Foà  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68. Valentina Fortunato (Milano 1928 - ivi 2019) e Sergio Fantoni (Roma 1930 - Milano 2020) 
Firme autografe risp. della nota attrice teatrale e dell'attore e regista, su ritratto fotografico (cm 
14,5x10).                      € 35 

68. Valentina Fortunato e Sergio Fantoni  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69. Giovanna Galletti (Bangkok 1916 - Roma 1992) 
Ritratto fotografico (cm 14x9,5) con dedica autografa firmata della nota attrice che recitò nel ruolo 
della perversa 'Ingrid' nel film Roma città aperta di Roberto Rossellini (1945). Lieve macchia.              € 50 
 

69. Giovanna Galletti  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70. Paola Gassman (Milano 1945 - Roma 2014) e Ugo Pagliai (Pistoia 1937) 
Firme autografe dei due artisti e compagni di vita, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale (10x11). E' unito un biglietto con le firme autografe di Paola Gassman e Lilla 
Brignone.                      € 30 
 

70. Paola Gassman e Ugo Pagliai  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71. Vittorio Gassman (Genova 1922 - Roma 2000) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del Mattatore. 1963. Teatro popolare italiano diretto 
da Vittorio Gassman.                   € 100 
 

71. Vittorio Gassman  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72. Antonio Gandusio (Rovigno d'Istria 1872 - Milano 1951) 
Ritratto fotografico (cm 14x9) con dedica autografa firmata dell'attore 'brillante' e capocomico. 
Fotografia Villoresi.                     € 25 

73. Enzo Garinei (Roma 1926 - ivi 2020) 
Dedica autografa firmata dell'attore e doppiatore, su cartoncino cui è applicata una riproduzione 
fotografica tratta da un giornale.                   € 10 

74. Nando Gazzolo (Savona 1928 - Nepi 2015) 
Due ritratti fotografici con firma autografa del noto attore e doppiatore, protagonista della serie tv 
Sherlock Holmes nel 1968. E' unito cart. con dedica autografa firmata.               € 30 
 

74. Nando Gazzolo 

 57



75. Chiaretta Gelli (Smirne 1925 - Roma 2007) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata dell'attrice e cantante. Lux film - Foto 
Vaselli.                       € 20 
 

75. Chiaretta Gelli 
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76. Giuliano Gemma (Roma 1938 - Civitavecchia 2013) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con firma autografa del famoso attore e stuntman.             € 35 
 

76. Giuliano Gemma  

 59



77. Giancarlo Giannini (La Spezia 1942) 
Cartolina fotografica con firma autografa del grande attore e doppiatore, indimenticabile interprete di 
'Pasqualino Settebellezze' nell'omonimo film di Lina Wertmüller (1975).              € 40 
 

77. Giancarlo Giannini  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78. Eleonora Giorgi (Roma 1953) 
Grande ritratto fotografico (cm 23,5x18) con dedica autografa firmata della famosa attrice, 
indimenticabile interprete di 'Nadia Vandelli' nel film Borotalco di Carlo Verdone (1982).            € 40 
 

78. Eleonora Giorgi  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79. Vivi Gioi (Livorno 1914 - Roma 1975) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice, diva del cinema dei telefoni bianchi durante il 
ventennio fascista.                     € 40 
 

79. Vivi Gioi  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80. Remo Girone (Asmara 1948) 
Firma autografa del rinomato attore, indimenticabile interprete di 'Tano Cariddi' nello sceneggiato 
televisivo La piovra (1984), su fotografia (cm 13x9) nella quale Girone è immortalato assieme ad altri 
due attori.                      € 15 
 

80. Remo Girone 
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81. Aldo Giuffré (Napoli 1924 - Roma 2010) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 15x10) raffigurante il rinomato attore, doppiatore e 
regista (indimenticabile nel ruolo del 'Capitano Clinton' ne Il buono, il brutto, il cattivo di Sergio Leone, 
1966). Lieve abrasione.                    € 40 
 

81. Aldo Giuffré 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82. Elena Giusti (La Valletta 1917 - Milano 2009) 
Bel ritratto fotografico (cm 21x16) con dedica autografa firmata dell'attrice e cantante del teatro di 
rivista (recitò in varie occasioni al fianco di Ugo Tognazzi). Piegatura al margine superiore.            € 30 
 

82. Elena Giusti  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83. Loretta Goggi (Roma 1950) 
Firma autografa della nota cantante e conduttrice televisiva interprete di Maledetta primavera (1981), al 
verso di cart. postale ill. Inchiostro leggermente sbiadito.                € 10 

83. Loretta Goggi 

84. Claudio Gora (Genova 1913 - Rocca Priora 1998) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del noto attore e regista, noto per aver recitato nel 
ruolo di 'Bibi' nel film Il sorpasso di Dino Risi (1962).                 € 35 
 

84. Claudio Gora 
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85. Paolo Grassi (Milano 1919 - Londra 1981) 
Lettera datt. firmata, datata Milano 23 novembre 1948 dell'impresario teatrale e giornalista, fondatore del 
Piccolo Teatro di Milano (assieme a Nina Vinchi Grassi e Giorgio Strehler), sovrintendente del Teatro 
alla Scala dal 1972 al 1977, alla direzione della rivista 'Film', relativa ad una collaborazione tra il Piccolo 
e il sopracitato periodico. "La Direzione del Piccolo Teatro ha sempre riservato al settimanale Film la poltrona n. 
194..."(...). "Per quanto riguarda la pubblicità del Piccolo Teatro su Film...". 1 p. in-8 obl., su carta int., fori di 
archiviazione, lacuna al margine sup. (non lede il testo).                € 50 
 

85. Paolo Grassi 
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86. Cosetta Greco (Trento 1930 - Roma 2002) 
Lettera autografa firmata, dat. Roma 12 dicembre s.a., della nota attrice, di cortesia. "La ringrazio molto per il 
cortes invio del Giornale...". 1 p. in-4.                  € 30 
 

86. Cosetta Greco 
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87. Beppe Grillo (Genova 1948) 
Firma autografa del rinomato attore e politico, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale (cm 15x10).                              € 10 
 

87. Beppe Grillo  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88. Carla Gravina (Gemona del Friuli 1941) e Pino Micol (Bari 1943) 
Due firme autografe dei rinomati attori, su bella fotografia di scena (cm 23x17).             € 30 
 

88. Carla Gravina e Pino Micol  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89. Monica Guerritore (Roma 1958) 
Dedica autografa firmata della famosa attrice e regista, su cart. relativo ad uno spettacolo di Carmen.    € 10 
 

89. Monica Guerritore 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90. Leda Gys (Roma 1892 - ivi 1957) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice del cinema muto, prima attrice della Lombardo 
films (dal 1928 Titanus).                     € 15 
 

90. Leda Gys 

 72



91. Alessandro Haber (Bologna 1947) 
Dedica autografa firmata, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 
15x10) raffigurante il rinomato attore, regista e cantante vincitore di cinque Nastri d'argento.           € 10 

 

91. Alessandro Haber 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92. Lilian Harvey (Hornsey 1906 - Juan-les-Pins 1968) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice e cantante britannica. Foto Ross.                      € 100 
 

92. Lilian Harvey 

 74



93. Brigitte Helm (Berlino 1908 - Ascona 1996) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice tedesca, diva del cinema muto, indimenticabile 
interprete della doppia parte di 'Maria' e della 'donna robot' nel film Metropolis di Fritz Lang (1927). 
Inchiostro sbiadito. Foto Harlip - Berlin.                  € 70 

94. Bob Hope (Londra 1903 - Los Angeles 2003) 
Ritratto fotografico (cm 15x10) con firma autografa del comico, attore e cantante britannico.          € 40 

95. Gianpiero Ingrassia (Roma 1961) 
Dedica autografa firmata del noto attore e conduttore televisivo, su cart. cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 15x10).                € 10 
 

95. Gianpiero Ingrassia  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96. Maria Jacobini (Roma 1892 - ivi 1944) 
Due ritratti fotografici, entrambi con firma autografa della nota attrice del cinema muto.            € 40 
 

96. Maria Jacobini  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97. Gianfranco Jannuzzo (Agrigento 1954) 
Dedica autografa firmata dell'attore siciliano, su cart. fotografica.               € 10 
 

97. Gianfranco Jannuzzo  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98. Claudia Koll (Roma 1965) 
Dedica autografa firmata della famosa attrice, su cart. su cui è applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale.                     € 10 

99. Andrej Koncalovskij (Mosca 1937) 
Dedica autografa firmata del rinomato regista, sceneggiatore e produttore cinematografico russo autore 
del film Zio Vanja (1971), su cart. su cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale. 
                      € 35 

100. Sylva Koscina (Zagrabia 1933 - Roma 1994) 
Dedica autografa firmata, dat. 14.1.1973 su ritratto fotografico (cm 14x9,5) raffigurante la famosa 
attrice e modella jugoslava naturalizzata italiana, indimenticabile interprete di sé stessa nel film Il Vigile 
di Luigi Zampa (1960).                    € 70 
 

100. Sylva Koscina 
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101. Gina Lollobrigida (Subiaco 1927 - Roma 2023) 
Ritratto fotografico (cm 14x10) con firma autografa della celebre diva cinematografica. Foto Star Club-
Cuneo.                       € 90 
 

101. Gina Lollobrigida 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102. Carlo Lombardi (Lucca 1900 - Roma 1984) 
Ritratto fotografico (cm 14x10) con dedica autografa firmata dat. al 1941, del noto attore.               € 15 
 

102. Carlo Lombard  

 80



103. Massimo Lopez (Ascoli Piceno 1952) 
Dedica autografa firmata del rinomato attore membro del famoso Trio (assieme ad Anna Marchesini e 
Tullio Solenghi), su bel ritratto fotografico (cm 16,5x10.5). Fotografia Fiorenzo Miccoli.                        € 15 
 

103. Massimo Lopez 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104. Sophia Loren (Roma 1934) 
Cartolina fotografica con firma autografa della celebre attrice.               € 90 
 

104. Sophia Loren  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105. Mariella Lotti (Busto Arsizio 1919 - Parigi 2004) 
Cartolina fotografica con firma autografa della nota attrice, tra le dive più amate e richieste del cinema 
italiano degli anni '40 e '50.                     € 50 
 

105. Mariella Lotti  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106. Marina Malfatti (Firenze 1933 - Roma 2016) 
Cartolina fotografica con firma e data autografe dell'attrice, icona del cinema horror italiano degli anni 
'70.                       € 25 

107. Nino Manfredi (Castro dei Volsci 1921 - Roma 2004) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x14,5) con dedica autografa firmata dell'indimenticato attore, tra i massimi 
interpreti della commedia all'italiana.                   € 70 
 

107. Nino Manfredi  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108. Silvana Mangano (Roma 1930 - Madrid 1989) 
Firma autografa della celebre attrice su cartolina fotografica tratta da un fotogramma del film 'L'oro di 
Napoli'. Ed. Ponti-De Laurentis.                   € 80 
 

108. Silvana Mangano  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109. Mario Maranzana (Trieste 1930 - Roma 2012) 
Dedica autografa firmata, su cart. cui è applicato un ritratto fotografico (cm 15x10) raffigurante il 
rinomato attore, doppiatore e drammaturgo, noto interprete dell'ispettore Lucas nello sceneggiato tv Le 
inchieste del commissario Maigret, a fianco di Gino Cervi e con la regia di Mario Landi.             € 15 
 

109. Mario Maranzana  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110. Augusto Marcacci (Firenze 1892 - Roma 1969) 
Dedica autografa firmata dat. 1 dec. 1929, su cart. fotografica raffigurante il noto doppiatore e attore.   € 15 
 

110. Augusto Marcacci  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111. Italia Marchesini (Napoli 1896 - Roma 1972) 
Ritratto fotografico (cm 17,5x12) con firma autografa dell'attrice, nota per aver recitato nelle commedie 
dei De Filippo, tra le quali Non ti pago! e A che servono questi quattrini?. Piegatura.             € 20 
 

111. Italia Marchesini  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112. Lauretta Masiero (Venezia 1927 - Roma 2010) 
Ritratto fotografico (cm 17,5x13) con dedica autografa firmata dell'attrice e ballerina, compagna di 
Johnny Dorelli dal 1959 al 1968.                   € 30 

113. Giulietta Masina (San Giorgio di Piano 1921 - Roma 1994) 
Dedica autografa firmata della grande attrice, su cartolina fotografica viaggiata.             € 80 
 

113. Giulietta Masina 
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114. Maria Melato (Reggio Emilia 1885 - Forte dei Marmi 1950) 
Due cartoline fotografiche con dedica autografa firmata della rinomata attrice, membro di un famoso 
trio con Annibale Bertone e Alberto Giovannini sotto la guida di Virgilio Talli.             € 60 
 

114. Maria Melato  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115. Mariangela Melato (Milano 1941 - Roma 2013) 
Ritratto fotografico (cm 10x7) con dedica autografa firmata (al verso) della grande attrice immortalata in 
giovane età.                      € 25 
 

115. Mariangela Melato  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116. Elsa Merlini (Trieste 1903 - Roma 1983) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice e cantante, diva dei telefoni bianchi.                 € 60 
 

116. Elsa Merlini  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117. Elsa Merlini (Trieste 1903 - Roma 1963) e Sergio Tofano (Roma 1886 - ivi 1973) 
Bella fotografia di scena (cm 24x18) con firme autografe (Trieste 1932), della nota attrice e cantante, star 
del cinema dei telefoni bianchi negli anni '30, e dell'attore, regista e drammaturgo. Fotografia Ottolenghi - 
Torino.                                € 100  
 

117. Elsa Merlini e Sergio Tofano 
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118. Isa Miranda (Milano 1905 - Roma 1982) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice, vincitrice del Prix d'interprétation féminine al 
Festival di Cannes con il film Le mura di Malapaga (1948) di René Clément.              € 40 
 

118. Isa Miranda 

119. Isa Miranda (Milano 1909 - Roma 1982) 
Ritratto fotografico (cm 18,5x25) con firma autografa della famosa attrice vincitrice del Prix 
d'interprétation féminine al Festival di Cannes con il film Le mura di Malapaga di René Clément.        € 30 

 94



120. Alemanno Morelli (Brescia 1812 - Scandicci 1893) 
Due lettere autografe firmate, entrambe dat. al 1843 dell'attore teatrale, rinomato interprete 
shakespeariano, autore di un fortunato Manuale dell'artista drammatico (1877), indirizzate al Teatro Civico 
di Vercelli, nella quale si propone per una collaborazione artistica. "La mia Compagnia posso assicurare la 
Signoria Vostra sarà di piena soddisfazione fatto ogni rapporto...". 2 pp. in-4, carta int. Ind. aut. e bolli postali al 
verso.                       € 70  
 

120. Alemanno Morelli 
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121. Pino Micol (Bari 1943) e Carla Gravina (Gemona del Friuli 1941) 
Firma del noto attore e regista teatrale (fu grande interprete del ruolo di Cyrano de Bergerac), e della 
rinomata attrice, su bella fotografia di scena (cm 23x17). Fotografia Tommaso La Pera. E' unita altra dedica 
autografa firmata su cartoncino cui è applicata una  riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 
15x10). 35 

121. Pino Micol e Carla Gravina 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122. Georgia Moll (Roma 1938) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata della nota attrice e cantante.             € 15 

123. Nanni Moretti (Brunico 1953) 
Firma autografa dell'autore di Palombella rossa (1989) su cartoncino cui è applicata una riproduzione 
fotografica tratta da un giornale (cm 11x9,5).                  € 30 
 

123. Nanni Moretti  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124. Valeria Moriconi (Jesi 1931 - ivi 2005) 
Dedica autografa firmata della nota attrice e doppiatrice (fu grande interprete di 'Medea' al Teatro greco 
di Siracusa nel 1972 e nel 1986), su cartoncino cui è applicata una  riproduzione fotografica tratta da un 
giornale (cm 10x11,5).                     € 25 
 

124. Valeria Moriconi  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125. Gastone Moschin (San Giovanni Lupatoto 1929 - Terni 2017) 
Biglietto autografo firmato (con data di altra mano: 27.9.1985) del grande attore, indimenticabile 
'architetto Rambaldo Melandri' nel film Amici miei di Mario Monicelli (1975).              € 25 
 

125. Gastone Moschin 

126. Ornella Muti (Roma 1955) 
Dedica autografa firmata della famosa attrice, al verso di ritratto fotografico (cm 14,5x10). 15 
 

 99



127. Pinuccia Nava (Roma 1920 - Milano 2006) 
Firma autografa dell'attrice e soubrette, particolarmente nota per aver interpretato il popolare clown 
Scaramacai, su fotografia di una pubblicità della Lambretta.                € 15 
 

127. Pinuccia Nava 
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128. Amedeo Nazzari (Cagliari 1907 - Roma 1979) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) del rinomato attore, interprete di 'Alberto Lazzari' nel film Le notti di 
Cabiria di Federico Fellini (1957).                   € 40 
 

128. Amedeo Nazzari  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129. Franco Nero (Parma 1941) 
Firma autografa del celebre attore e regista, indimenticabile interprete del 'Capitano Bellodi' ne Il giorno 
della civetta di Damiano Damiani (1968), al verso di cartolina illustrata.              € 20 

130. Ave Ninchi (Ancona 1915 - Trieste 1997) 
Dedica autografa firmata della nota attrice e conduttrice televisiva, su cart. del Pollo Aia.                 € 20 

130. Ave Ninchi 

 102



131. Ermete Novelli (Lucca 1851 - Napoli 1919) 
Lettera autografa firmata, su cart. post. dat. Roma 26 [gennaio] del 99, del famoso attore drammatico, 
diretta a Gualtiero Merlotti nella quale lo ringrazia per avergli inviato un suo dramma intitolato Il 
Giudice.                      € 70 

131. Ermete Novelli 

132. Ermete Novelli (Lucca 1851 - Napoli 1977) 
Ritratto fotografico (cm 16 x 22) con dedica autografa firmata di uno fra i più rinomati attori 
drammatici del '900, celebre interprete shakespeariano. Livorno 31 ottobre 1906. Conservato entro 
passepartout.                      € 70 

 103



133. Liana Orfei (San Giovanni in Persiceto 1937) 
Bel ritratto fotografico (cm 15,5x10,5) con dedica autografa firmata dat. al 1972 dell'attrice e circense, 
appartenente alla famosa dinastia circense degli Orfei.                € 20 

133. Liana Orfei  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134. Umberto Orsini (Novara 1934) 
Dedica autografa firmata su riproduzione fotografica (cm 17x11,5) raffigurante il noto attore 
protagonista dello sceneggiato I fratelli Karamazov di Sandro Bolchi (1969).              € 20 
 

134. Umberto Orsini  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135. Osvalda Ossi (Niederschinhausen 1897 - Praga 1947) 
Firma autografa dell'attrice tedesca del cinema muto, su cartolina fotografica.              € 15 
 

135. Osvalda Ossi  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136. Lea Padovani (Montalto di Castro 1923 - Roma 1991) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 14,5x10) raffigurante la rinomata attrice, star del 
cinema italiano degli anni '50.                    € 15 

136. Lea Padovani 
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137. Andreina Pagnani (Roma 1906 - ivi 1981) 
Dedica autografa firmata su ritratto fotografico (cm 14x9) raffigurante la nota attrice e doppiatrice, 
grande interprete Pirandelliana.                   € 15 
 

137. Andreina Pagnani  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138. Uberto Palmarini (Macerata 1881 - Garbagnate Milanese 1942) 
Cartolina fotografica con firma e data autografe del noto attore teatrale (Capecchi-Livorno).                € 20 
 

138. Uberto Palmarini  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139. Renzo Palmer (Milano 1930 - ivi 1988) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata del rinomato attore e doppiatore, 
indimenticabile interprete di 'Cavour' nella miniserie televisiva Verdi di Renato Castellani (1982).      € 25 
 

139. Renzo Palmer 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140. Dolores Palumbo (Napoli 1912 - ivi 1984) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata dat. al 1952, dell'attrice comica. Foto 
Luxardo.                      € 10 
 

140. Dolores Palumbo  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141. Giuseppe Pambieri (Varese 1944) 
Dedica autografa firmata dell'attore, regista teatrale e doppiatore (divenne popolare con il personaggio 
di 'Remo' nello sceneggiato televisivo Le sorelle Materassi (1972), al verso di una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale.                     € 15 

142. Silvana Pampanini (Roma 1925 - ivi 2016) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata della rinomata attrice, star del cinema 
italiano degli anni '50. Foto Luxardo.                   € 40 
 

142. Silvana Pampanini  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143. Alessandra Panaro (Roma 1939 - Ginevra 2019) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata dell'attrice che recitò nella 'trilogia risiana' composta 
da Poveri ma belli (1956), Belle ma povere (1957) e Poveri milionari (1959). Piegatura.               € 10 
 

143. Alessandra Panaro  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144. Elio Pandolfi (Roma 1926 - ivi 2021) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata dat. Roma 5.5.55 del noto attore, doppiatore e 
cantante, vincitore nel 2011 del premio Ermete Novelli.                € 30 
 

144. Elio Pandolfi  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145. Ottavia Piccolo (Bolzano 1949) 
Dedica autografa firmata della nota attrice (esordì nel cinema come una delle figlie del Principe di Salina 
ne Il Gattopardo di Luchino Visconti, 1963), su cart. cui è applicata una  fotografia (cm 14,5x10).      € 20 
 

145. Ottavia Piccolo  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146. Anna Maria Pierangeli (Cagliari 1932 - Beverly Hills 1971) 
Ritratto fotografico (cm 12x8,5) con dedica autografa firmata dell'attrice, tra le prime artiste italiane ad 
affermarsi ad Hollywood (premiata con il Golden Globe come miglior promessa femminile nel 1952), 
unico grande amore di James Dean.                € 100 
 

146. Anna Maria Pierangeli  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147. Raffaele Pisu (Bologna 1925 - Castel San Pietro 2019) 
Dedica autografa firmata del noto attore e conduttore televisivo, tra i volti più popolari della tv degli 
anni sessanta, su ritratto fotografico (cm 14x9,5).                 € 20 

148. Paola Pitagora (Parma 1941) 
Firma autografa su biglietto (cm 10,5x7) dell'attrice protagonista (nel ruolo di 'Lucia') del film I promessi 
sposi di Sandro Bolchi (1967).                   € 15 

149. Michele Placido (Ascoli Satriano 1946) 
Firma autografa su biglietto (cm 10,5x7) del rinomato attore e regista autore di Un eroe borghese (1995). 
                      € 10 
 

150. Daniela Poggi (Savona 1954) 
Dedica autografa firmata della nota attrice e conduttrice televisiva, su cart. cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 10x9).                € 10 

 117



151. Isa Pola (Bologna 1909 - Milano 1984) 
Cartolina fotografica con firma autografa della nota attrice di teatro e cinema, indimenticabile interprete 
di 'Nina' (madre di 'Pricò'), nel film I bambini ci guardano di Vittorio De Sica (1943).             € 20 
 

151. Isa Pola 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152. Paolo Poli (Firenze 1929 - Roma 2016) 
Bel ritratto fotografico (cm 17,5x10,5) con dedica autografa firmata del celebre attore e regista teatrale. 
                      € 40 

152. Paolo Poli 
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153. Gigi Proietti (Roma 1940 - ivi 2020) 
Firma autografa del grande attore, comico, cantante e doppiatore, su cart. cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta un giornale.                  € 40 

153. Gigi Proietti 
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154. Paola Quattrini (Roma 1944) 
Firma autografa su ritratto fotografico (cm 15,5x10) raffigurante la nota attrice  e doppiatrice.         € 20 
 

154. Paola Quattrini  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155. Renato Rascel (Torino 1912 - Roma 1991) 
Cartolina fotografica con firma autografa del famoso attore, cantante, presentatore e showman.      € 30 
 

155. Renato Rascel  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156. Giusi Raspani Dandolo (Trani 1926 - Roma 2000) 
Ritratto fotografico (cm 15x10) con dedica autografa firmata della nota attrice che recitò nella 
commedia musicale Ciao Rudy a fianco di Marcello Mastroianni (1966).              € 20 

157. Virginia Reiter (Modena 1862 - ivi 1937) 
Lettera autografa firmata, datata Roma 27 luglio 1899 (come da nota di altra mano), della rinomata attrice 
teatrale, prima interprete della Lupa di Giovanni Verga (1896), nella quale comunica di essere costretta a 
rinunciare ad una proposta artistica a causa di impegni "presi per tutto questo resto d'anno...". 2 pp. in-8. € 60 
 

157. Virginia Reiter 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158. Renzo Ricci (Firenze 1899 - Milano 1978) 
Ritratto fotografico con firma autografa del noto attore e regista teatrale. Foto Coppini Argenta - Milano. € 30 
 

158. Renzo Ricci  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159. Adriano Rimoldi (La Spezia 1912 - Roma 1965) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attore, noto per le sue interpretazioni in numerosi film di 
'cappa e spada', tra cui La compagnia della teppa (1941).                 € 15 
 

159. Adriano Rimoldi  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160. Roberto Risso (Ginevra 1925 - Milano 2010) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata dell'attore, interprete del 'carabiniere Pietro Stelluti' 
nel film Pane, amore e fantasia (a fianco di Gina Lollobrigida, 1953).               € 25 
 

160. Roberto Risso 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161. George Romero (New York 1940 - Toronto 2017) 
Dedica autografa firmata del famoso regista horror autore di Zombi (1978), su cart. (cm 17,5x17,5).    € 100 

162. Giulia Rubini (Pescara 1935) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con firma autografa dell'attrice, diva del cinema italiano degli anni '50 
e '60.                       € 15 

162. Giulia Rubini 
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163. Ruggero Ruggeri (Fano 1871 - Milano 1953) 
Cartolina fotografica con firma autografa del grande attore, primo interprete assoluto di Enrico IV di 
Pirandello (1922).                     € 50 
 

163. Ruggero Ruggeri  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164. Amanda Sandrelli (Losanna 1964) 
Dedica autografa firmata della nota attrice, indimenticabile interprete di 'Pia' in Non ci resta che piangere di 
Roberto Benigni e Massimo Troisi (1984), su cart. cui è applicato un ritratto fotografico (cm 15x10).   € 10 
 

164. Amanda Sandrelli  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165. Stefania Sandrelli (Viareggio 1946) 
Dedica autografa firmata della famosa attrice, Leone d'oro alla carriera alla 62a Mostra del cinema di 
Venezia, su riproduzione fotografica tratta da un giornale.                € 30 
 

165. Stefania Sandrelli  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166. Gianni Santuccio (Clivio 1911 - Milano 1989) 
Bel ritratto fotografico (cm 16x11) con dedica autografa firmata del rinomato attore e regista teatrale. 
                      € 25 

166. Gianni Santuccio 
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167. Delia Scala (Bracciano 1929 - Livorno 2004) 
Ritratto fotografico con dedica autografa firmata dell'attrice, ballerina e soubrette, protagonista della 
commedia musicale italiana degli anni '60.                 € 30 
 

167. Delia Scala 

168. Giulio Scarpati (Roma 1956) 
Dedica autografa firmata, dat. 9.3.2000 del rinomato attore, su cartoncino cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale.                  € 10 
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169. Edoardo Scarpetta (Napoli 1853 - ivi 1925) 
Ms. tit. 'Una Santarella'. Commedia in 3 atti. Copione apografo per una messa in scena alla fine del XIX 
sec. Tre fascicoli rilegati (corrispondenti agli atti). Per un totale di 80 pp. in 4, inch. nero, note a matita 
blu. La commedia fu rappresentata per la prima volta 15 maggio 1889 al Teatro Sannazzaro di Napoli. 
Con questa commedia Scarpetta raggiunse un grandissimo successo di pubblico e di cassetta, tanto che 
con i proventi fece costruire una villa al Vomero che chiamò La Santarella.            € 350 

170. Rosanna Schiaffino (Genova 1939 - Milano 2009) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con firma autografa della rinomata attrice e modella.            € 25 

170. Rosanna Schiaffino 
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171. Martin Scorsese (New York 1942) 
Firma autografa del grande regista autore di Taxi driver, su biglietto (cm 16x12,5).             € 80 

171. Martin Scorsese 

172. Tino Scotti (Milano 1905 - Tarquinia 1984) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attore comico (molto noti furono i suoi Carosello del 
confetto Falqui).                     € 25 

172. Tino Scotti 
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173. Adriana Serra (Milano 1921 - Endine Gaiano 1995)  
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata dell'attrice e annunciatrice televisiva 
della Rai, eletta Miss Italia nel 1941 (quando ancora il concorso si chiamava 5000 lire per un sorriso).   € 15 
 

173. Adriana Serra  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174. Lilia Silvi (Roma 1921 - Nettuno 2013) 
Cartolina fotografica con firma autografa (al verso) della nota attrice, protagonista del divismo autarchico 
fascista di Cinecittà negli anni '30.                   € 20 

175. Laura Solari (Trieste 1913 - Bellinzona 1984) 
Ritratto fotografico con dedica autografa firmata della rinomata attrice. Fotografia Ufa-Baumann.        € 15 
 

175. Laura Solari  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176. Catherine Spaak (Boulogn-Billancourt 1945 - Roma 2022) 
Dedica autografa firmata della nota attrice, cantante e conduttrice belga, su cart. cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 18x13).                € 40 

177. Catherine Spaak (Boulogn-Billancourt 1945 - Roma 2022) 
Firma autografa su cartolina fotografica. Bel primo piano.                € 70 
 

177. Catherine Spaak  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178. Elena Sofia Ricci (Firenze 1962) 
Dedica autografa firmata della nota attrice, protagonista della serie I Cesaroni (nella quale interpreta il 
ruolo di 'Lucia Liguori'), su cartoncino cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale 
(cm 15x10).                                 € 15 
 

178. Elena Sofia Ricci  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179. Horst Tappert (Elberfeld 1923 - Planegg 2008) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'indimenticabile 'Ispettore Derrick'.             € 35 
 

179. Horst Tappert 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180. Alfredo Testoni (Bologna 1856 - ivi 1931) 
Lettera autografa firmata, datata Bologna 11 novembre 1909 del commediografo autore della fortunata 
commedia Il cardinale Lambertini (1905), nella quale comunica che accetta la proposta di entrare "nel 
numero dei collaboratori del Corriere filodrammatico". 2 pp. in-8, su bifolio, carta int.              € 40 
 

180. Alfredo Testoni  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181. Fausto Tommei (Venezia 1909 - Padova 1978) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del noto attore e doppiatore, ideatore e conduttore 
della trasmissione dialettale milanese Ciciarem on cicinin, che andò in onda su Radio Milano negli anni 
quaranta e cinquanta.                     € 20 

182. Marta Torén (Stoccolma 1925 - ivi 1957) 
Dedica autografa firmata su cartolina fotografica raffigurante la nota attrice svedese.             € 25 

183. Enzo Turco (Napoli 1902 - Roma 1983) 
Cart. fotografica con dedica autografa firmata, dat. Bologna novembre 1952 dell'attore e sceneggiatore, 
rinomato caratterista brillante, a fianco di Totò in pellicole come Un turco napoletano (1953) e Miseria e 
Nobiltà (1954).                      € 25 

183. Enzo Turco 
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184. Enzo Turco (Napoli 1902 - Roma 1983) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata, dat. Bologna febbraio 1952 dell'attore. Foto Bertazzini. 
                      € 25 

184. Enzo Turco 
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185. Raf  Vallone (Tropea 1916 - Roma 2002) 
Ritratto fotografico (cm 14x9) con firma autografa del calciatore (con la maglia del Torino) e divo del 
cinema italiano, indimenticabile 'sergente Marco Galli' nel film Riso amaro di Giuseppe De Santis (1949). 
                      € 35 
 

185. Raf  Vallone 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186. Conrad Veidt (Postdam 1893 - Hollywood 1943) 
Firma e data autografe su cart. fotografica raffigurante il rinomato attore tedesco, indimenticabile 
interprete di 'Cesare' nel film Il gabinetto del dottor Caligari (1920) di Robert Weine. Foto Ross.               € 90 
 

186. Conrad Veidt 
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187. Vera Vergani (Milano 1895 - Procida 1989) 
Cartolina fotografica con firma autografa dell'attrice italiana più amata del teatro degli anni '20 (molto 
apprezzata da Gramsci, Gobetti e Pirandello), prima attrice nella Compagnia drammatica italiana di 
Ruggero Ruggeri.                     € 40 
 

187. Vera Vergani  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188. Enrico Viarisio (Torino 1897 - Roma 1967) 
Dedica autografa firmata, dat. al dicembre 1942, dell'attore e capocomico, noto al grande pubblico per gli 
spot televisivi girati per la Alemagna e trasmessi con la rubrica pubblicitaria di Carosello. E' presente 
altra firma dell'attore Giuseppe Porelli (1897-1982). 1 p. in-8 obl.              € 20 

189. Enrico Viarisio (Torino 1897 - Roma 1967) 
Ritratto fotografico (cm 13x8,5) con dedica autografa firmata dell'attore. Fotografia Armando Terzoli.  € 20 

190. Paolo Villaggio (Genova 1932 - Roma 2017) 
Firma autografa del creatore di Fantozzi, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da 
un giornale (cm 14x10).                    € 20 

190. Paolo Villaggio 

191. Wim Wenders (Dusseldorf  1945) 
Firma autografa del celebre regista autore del film Il cielo sopra Berlino (1987), su biglietto cm 15x12. 40 

191. Wim Wenders 
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192. Lia Zoppelli (Milano 1920 - ivi 1988) 
Dedica autografa firmata su cartolina fotografica (cm 15x10), della nota attrice 'brillante' (anche in 
alcuni film di Totò, come Totòtruffa (1961) e Sua Eccellenza si fermò a mangiare (1961).              € 20 
 

192. Lia Zoppelli  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Musica, giornalismo e intrattenimento 

193. Piero Angela (Torino 1928 - Roma 2022) 
Firma autografa del celebre giornalista, conduttore televisivo e divulgatore scientifico, su dépliant dat. al 
1998.                       € 40 

193. Piero Angela 

194. Cinico Angelini (Crescentino 1901 - Roma 1983) 
Dedica autografa firmata su cart. fotografica raffigurante il rinomato direttore d'orchestra, violinista e 
arrangiatore, per molti anni direttore al Festival di Sanremo.                € 20 

195. George Baker (Hoorn 1944) 
Firma autografa del noto cantautore olandese, al verso di riproduzione fotografica (14,5x10) raffigurante 
la sua band.                      € 15 
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196. Piero Badaloni (Roma 1946) 
Firma autografa del noto giornalista televisivo, al verso di biglietto da visita dell'editore Federico Motta. 
                      € 10 

197. Barimar (Noceto 1925 - Montecchio Emilia 2022) 
Dedica autografa firmata, dat. 5.8.1950 su cart. fotografica raffigurante il rinomato fisarmonicista, 
organista e compositore.                    € 15 
 

197. Barimar 
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198. Gianni Basso (Asti 1931 - ivi 2009) 
Fotografia (cm 15x10) con dedica autografa firmata del rinomato sassofonista e compositore.         € 15 
 

198. Gianni Basso  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199. Pippo Baudo (Militello in Val di Catania 1936) 
Firma autografa del celebre presentatore televisivo, su cartoncino cui è applicato un ritratto fotografico 
(cm 10x10).                      € 20 

199. Pippo Baudo 
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200. Elena Beltrami (Torino 1931)   
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata della cantante soprannominata 'il passerotto'.      € 15 
 

200. Elena Beltrami  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201. Enzo Biagi (Uzzano in Belvedere 1920 - Milano 2007) 
Firma autografa del celebre giornalista, scrittore e conduttore televisivo, su cartoncino cui è applicata 
una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 6,5x4).                € 30 

202. Gino Bramieri (Milano 1928 - ivi 1996) 
Dedica autografa firmata su cart. fotografica del comico, attore e conduttore televisivo.                   € 25 

202. Gino Bramieri 
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203. Edy Campagnoli (Milano 1934 - ivi 1995) 
Dedica autografa firmata, su fotografia (cm 14,5x10) raffigurante la conduttrice televisiva e modella 
(pubblicità per la Lambretta).                    € 15 
 

203. Edy Campagnoli 
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204. Oscar Carboni (Ferrara 1914 - ivi 1993) 
Lettera autografa firmata, dat. 18.3.1977 del cantante ferrarese, star della radio negli anni '40 e '50, 
relativa all'organizzazione di un'esibizione di Milva. "Ti invio i contratti di Milva debitamente firmati dalla 
Direzione del Partito. Per quanto riguarda l'orario ti prego di dire a Milva di trovarsi nel posto di lavoro alle ore 21 
pronta...". Una p. in-4, su carta int.                   € 40 

205. Raoul Casadei (Gatteo 1937 - Cesena 2021) 
Firma autografa del popolare musicista e compositore, su dépliant della famosa Orchestra Raoul 
Casadei.                      € 40 
 

205. Raoul Casadei  
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206. Adriano Celentano (Milano 1938) 
Dedica autografa firmata, su cart. fotografica promozionale raffigurante Il Molleggiato alla chitarra.   € 70 
 

206. Adriano Celentano  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207. Franco Cerri (Milano 1926 - ivi 2021) 
Ritratto fotografico (cm 15,5x9,5) con dedica autografa firmata del grande chitarrista jazz.            € 30 
 

207. Franco Cerri  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208. Billy Cobham (Panama 1944) 
Firma autografa del grande batterista, su cartoncino cui è applicato un ritratto fotografico (cm 16x10,5). 
                      € 20 

208. Billy Cobham  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209. Aurelio Cochi Ponzoni (Milano 1941) e Renato Pozzetto (Milano 1940) 
Firme autografe del duo comico, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica tratta da un 
giornale (18x13). 40 

209. Aurelio Cochi Ponzoni e Renato Pozzetto  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210. Mimmo Candito (Reggio Calabria 1941 - Torino 2018) 
Dedica autografa firmata del giornalista e scrittore, noto per essere stato un importante reporter di 
guerra de 'La Stampa', su invito a stampa relativo alla presentazione di un suo volume. (1 p. in-4).    € 15 

211. Corrado (Roma 1924 - ivi 1999) 
Firma autografa su cartolina fotografica raffigurante l'indimenticato conduttore televisivo e radiofonico. 
                      € 35 

211. Corrado 
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212. Maurizio Costanzo (Roma 1938 - ivi 2023) 
Firma e data autografe dell'indimenticato autore e conduttore televisivo, su cartoncino cui è cui è 
applicata una riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 18x13).               € 30 

213. Gianfranco D'Angelo (Roma 1936 - ivi 2021) 
Firma autografa del noto attore, comico e cabarettista creatore del personaggio del Tenerone, su dépliant 
relativo a un suo spettacolo teatrale.                    € 15 

213. Gianfranco D'Angelo 
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214. Gegè Di Giacomo (Napoli 1918 - ivi 2005) 
Firma autografa del noto batterista jazz e cantante napoletano, membro del 'Complesso Carosone'. € 15 
 

214. Gegè Di Giacomo  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215. Equipe 84 
Cartolina fotografica raffigurante la celebre band, con due firme autografe di due membri del gruppo. 
                      € 30 

215. Equipe 84 

216. Alessandra Ferri (Milano 1963) 
Dedica autografa firmata della prima ballerina assoluta del Teatro alla Scala, su cart. cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale.                  € 15 
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217. Fabrizio Frizzi (Roma 1958 - ivi 2018) 
Dedica autografa firmata dell'indimenticato conduttore televisivo, su cartoncino cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale.                  € 15 
 

217. Fabrizio Frizzi  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218. Giorgio Gaber (Milano 1939 - Montemagno di Camaiore 2003) 
Firma autografa del 'Signor G', su ritratto fotografico (ed. Ricordi, cm 12,5x8). E' unita altro ritratto 
fotografico (ed. Ricordi, cm 15x10) con firma autografa al verso.               € 90 
 

218. Giorgio Gaber 
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219. Lys Gauty (Levallois-Perret 1900 - Monte Carlo 1994) 
Cartolina fotografica con firma autografa della cantante e attrice francese.              € 20 

220. David Gilmore (Cambridge 1964) 
Firma autografa del rinomato chitarrista jazz, su cartoncino cui è applicato un ritratto fotografico (cm 
14,5x9,5).                     € 20 
 

220. David Gilmore 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221. Lilli Gruber (Bolzano 1957) 
Dedica autografa firmata della nota giornalista televisiva, su cartoncino cui è applicata una riproduzione 
fotografica tratta da un giornale.                   € 20 
 

221. Lilli Gruber 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222. Pino Guerra (Manfredonia 1918 - ivi 1983) 
Dedica autografa firmata del chitarrista e compositore, al verso di cartolina fotografica.            € 15 

223. Zizi Jeanmaire (Parigi 1924 - Ginevra 2020) 
Firma autografa della ballerina, attrice e soubrette francese, al verso di cart. ill.             € 20 

224. James Last (Brema 1929 - Palm Beach 2015) 
Firma autografa su cart. fotografica del rinomato compositore e musicista tedesco, noto autore di 
musiche per il cinema.                     € 30 

224. James Last 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225. Paolo Limiti (Milano 1940 - ivi 2017) 
Dedica autografa firmata del conduttore televisivo, su cart. fotografica (cm 15x10).             € 15 

225. Paolo Limiti 
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226. Daniele Luttazzi (Santarcangelo di Romagna 1961) 
Dedica autografa firmata del comico, scrittore e conduttore televisivo, su cart. su cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale.                  € 10 
 

226. Daniele Luttazzi  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227. Marian McKnight (Manning 1936) 
Cartolina fotografica con firma autografa di Miss America 1957.               € 30 
 

227. Marian McKnight 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228. Igor Man (Catania 1922 - Roma 2009) 
Firma autografa del giornalista, nota firma de 'La Stampa', su cartoncino cui è applicato un ritratto 
fotografico (cm 14,5x9,5).                    € 10 
 

228. Igor Man  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229. Bruno Martino (Roma 1925 - ivi 2000) 
Dedica autografa firmata del cantante e compositore autore di E la chiamano estate (1965), su cartolina 
fotografica.                     € 25 
 

229. Bruno Martino  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230. Ettorina Mazzucchelli (Milano 1893 - ivi 1950) 
Due cartoline fotografiche con firma autografa della rinomata ballerina e coreografa, insegnante alla 
scuola di ballo del Teatro alla Scala.                   € 25 
 

230. Ettorina Mazzucchelli  

 174



231. Vittorio Messori (Sassuolo 1941) 
Firma e data autografe su cart. ill. del giornalista e scrittore cattolico autore del fortunato volume tit. 
Ipotesi su Gesù (1976).                    € 10 

232. Sandra Mondaini (Milano 1931 - ivi 2010) 
Dedica autografa firmata della popolare conduttrice televisiva, cantante e attrice, su cart. illustrata.  € 50 

233. Indro Montanelli (Fucecchio 1909 - Milano 2001) 
Firma autografa del celebre giornalista, su ritratto fotografico (cm 15x10). E' unito biglietto da visita.  € 90 

233. Indro Montanelli 
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234. Romano Mussolini (Forlì 1927 - Roma 2006) 
Dedica autografa firmata, dat. 6.2.1998 del pianista, compositore e pittore, quarto dei cinque figli del 
Duce, su cart. cui è applicata una fotografia (cm 15x10).                € 40 

234. Romano Mussolini 
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235. Giampaolo Pansa (Casale Monferrato 1935 - Roma 2020) 
Dedica autografa firmata del noto giornalista scrittore, su p. in-4 relativa alla presentazione di un suo 
libro.                       € 30 

226. Fausto Papetti (Viggiù 1923 - Sanremo 1999) 
Firma autografa del rinomato sassofonista, su ritratto fotografico (cm 10,5x7,5). E' unita una dedica 
autografa firmata, al verso di altro ritratto fotografico.                 € 30 

226. Fausto Papetti 
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227. Alba Parietti (Torino 1961) 
Firma autografa della famosa conduttrice televisiva, su cart. cui è applicata una riproduzione fotografica 
tratta da un giornale (20x16,5).                   € 10 

227. Alba Parietti 
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228. Juan Pecci (Buenos Aires 1904 - ivi 1984) 
Firma e data autografe su cart. fotografica raffigurante il virtuoso del bandoneon, violinista e 
compositore argentino. E' presente una dedica autografa firmata al verso, datata Torino 17.8.1940 "Al più 
caro amico Masutti...".                     € 25 

228. Juan Pecci  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229. Roland Petit (Villemomble 1924 - Ginevra 2011) 
Firma autografa del ballerino e coreografo francese, su programma del Teatro alla Scala.                  € 25 

230. Max Roach (Newland 1924 - New York 2007) 
Firma autografa su fotografia (ed. Meazzi, cm. 13x11,5) del rinomato batterista, percussionista e 
compositore, tra i massimi esponenti del suo strumento della storia del jazz.              € 45 
 

230. Max Roach  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231. Rocky Roberts (Tanner 1941 - Roma 2005) 
Firma autografa del cantante e attore statunitense naturalizzato italiano, al verso di cart. fotografica.  € 25 
 

231. Rocky Roberts 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232. Amalia Rodrigues (Lisbona 1920 - ivi 1999) 
Dedica autografa firmata della massima interprete del Fado, su pubblicazione a stampa relativa ad una 
sua tournée in Italia per i 50 anni di carriera.                  € 50 
 

232. Amalia Rodrigues 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233. Giacomo Rondinella (Messina 1923 - Roma 2015) 
Cartolina fotografica con firma autografa del cantante e attore, interprete della celebre canzone 
Malafemmena (1951).                     € 30 
 

233. Giacomo Rondinella  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234. Nini Rosso (Torino 1926 - Roma 1994) 
Firma autografa al verso di fotografia (ed. Durium, cm. 14x9) raffigurante il noto trombettista e cantante 
autore de Il silenzio (1964).                    € 20 

235. Michele Santoro (Salerno 1951) 
Dedica autografa firmata del noto giornalista televisivo, su cartoncino cui è applicato un ritratto 
fotografico (cm 12,5x10).                    € 10 
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236. Eugenio Scalfari (Civitavecchia 1924 - Roma 2022) 
Firma autografa del fondatore de 'La Repubblica', su cartoncino cui è applicata una riproduzione 
fotografica tratta da un giornale.                   € 30 

237. Sting (Wallsend 1951) 
Cartolina fotografica con firma autografa del celebre musicista e compositore britannico.         € 120 
 

237. Sting 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238. Enzo Tortora (Genova 1928 - Milano 1988) 
Lettera autografa firmata, dat. Milano 14 apr. 1976 dell'indimenticato conduttore di Portobello. "Sono lieto 
di poterle inviare il testo trasmesso dall'Approdo, nella sera da lei indicata...". 2 pp. in-8 obl., su carta intestata.  
                               € 150 
 

238. Enzo Tortora  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239. Giuseppe Urbani (Roma 1928 - ivi 2007) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del danzatore, coreografo e maestro di danza, 
coreografo residente del Teatro Comunale di Bologna per un decennio. Fotografia Petrucci-Firenze.      € 25 

240. Peter Van Vood (L'Aia 1927 - Roma 2010) 
Cartolina fotografica con dedica autografa firmata del cantautore e chitarrista e astrologo olandese. € 35 

240. Peter Van Vood 
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241. Mara Venier (Venezia 1950) 
Firma autografa della famosa conduttrice televisiva, su cartoncino cui è applicata una riproduzione 
fotografica tratta da un giornale (cm 18x12,5).                 € 10 
 

241. Mara Venier 
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242. Raimondo Vianello (Roma 1922 - Milano 2010) 
Ritratto fotografico (cm 14,5x10) con dedica autografa firmata dell'indimenticabile attore e conduttore 
televisivo.                      € 45 
 

242. Raimondo Vianello  

 189



243. Bruno Vespa (L'Aquila 1944) 
Firma autografa del famoso giornalista e conduttore televisivo, su cartoncino cui è applicata una 
riproduzione fotografica tratta da un giornale (cm 11,5x9).                € 15 

244. Timi Yuro (Chicago 1940 - Las Vegas 2004) 
Ritratto fotografico (cm 10,5x7,5) con firma autografa (al verso) della cantante statunitense.              € 25 
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